
Заседание 
комиссии от 18 января 2024 года

[bookmark: _Hlk195104768][bookmark: _Hlk156730995][bookmark: _Hlk156547352]18 января 2024 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Городской округ Ногликский», руководителей органов местного самоуправления специальной компетенции, руководителей муниципальных учреждений (предприятий), подведомственных администрации и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на котором рассмотрен Доклад о результатах проверки по соблюдению требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами муниципальным служащим администрации муниципального образования «Городской округ Ногликский». По результатам заседания членами комиссии принято решение, что муниципальный служащий не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов, а именно, муниципальным служащим не выполнена обязанность, установленная статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и пунктом 11 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации. В связи с чем, членами комиссии рекомендовано
мэру муниципального образования «Городской округ Ногликский» применить к муниципальному служащему меру ответственности, установленную пунктом 2.3 статьи 14.1, пунктом 2 статьи 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации.
